@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexoes Rotativas - Séries FHR / FLR

Caracteristicas Técnicas

Fluido Ar Comprimido

Pressao de Trabalho -1 ~10Bar

Pressao de Teste 15Bar

Temperatura de Trabalho -5 ~60°

Tubo Aplicavel Nyion. Toion

Tubo Aplicavel (9) o4 6 @8 @10 12
Torque de Rotagcao (N.m) 0.006 | 0.012 | 0.014 | 0.020 | 0.022

Numero de Rotagoes Permitidas 500 500 400 300 250

Conexao Reta Conexao Cotovelo

Cadigo Rosca @ Tubo Ext. Codigo Rosca @ Tubo Ext.
FHR04-M5 M5 04 FLR04-M5 M5 04
FHRO04-01 1/8" 04 FLR04-01 1/8" 04
FHR06-M5 M5 06 FLR06-M5 M5 06
FHRO06-01 1/8" 06 FLR06-01 1/8" 06
FHR06-02 1/4" 06 FLR06-02 1/4" 06
FHRO08-01 1/8" 08 FLR08-01 1/8" 08
FHR08-02 1/4" 08 FLR08-02 1/4" 08
FHR08-03 3/8" 08 FLR08-03 3/8" 08
FHR10-02 1/4" 10 FLR10-02 1/4" 10
FHR10-03 3/8" 10 FLR10-03 3/8" 10
FHR10-04 1/2" 10 FLR10-04 1/2" 10
FHR12-03 3/8" 12 FLR12-03 3/8" 12
FHR12-04 1/2" 12 FLR12-04 1/2" 12

————— |} K\



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexoes Rotativas - Séries FHR / FLR

Construgao
Conector
H O conector macho esta equipado com
Rolamento Deslizante “Mecanismo de prevencdo da tuborotagao”.
Operacéo suave e vida util mais longa. Serie KS — Azul

6leo contendo mancal deslizante.

Vedagao Rotativa

Um selo rotativo especial minimiza o atrito enquan
fornecendo um selo excelente.

Suporte

Niquelado padrao permite aplicagdes livres de cobre.

Rolamento de Esferas
Um rolamento de esferas garante baixa rotagdo

de torque.
Viga Se;ledF!__R
Niquelado padrdo permite aplicagdes livres de cobre. ( a rao)
Selante de rosca é padréo.
Dimensional
FHR
M5 D2 . R Tubo  Roscade Tam. Area Efetiva
oD _ Tubo Aplicavel oD2 Tubo Aplicavel Aplicavel Conexdo ~ Modelo Di1D2 L A M M. (mm’) FED
' oDl (mm) R Pota Nylon PU (@)
'E%}(! = d , M5x08 FHROAMS
= T Vs FHRO4-01
yE
: J = bl s M5x 0.8 FHR06-M5
’ L 14 FHR06-01
o pxmms o IS -
| = Va FHR06-02
iz FHR08-01
A [ Va FHR08-02
[ }\ EZ) FHR08-03
TSN i ] Ya FHR10-02
ST ' Y8 FHR10-03
\H \H_ 15 FHR10-04
~ Rosca de Conex&o %% FHR12-03
Rosca de Conexao 5
(Com selo) V2 FHR12-04
FLR
Tubo  Rosca Eie Tam. Area Efetiva Peso
Aplicavel Conexdo  Modelo L1 L2 A M Mn  (mm) @
M5 P R L1 (mm) R Pota Nylon PU 9
M5x0.8 FLRO04-M5 w04l 121 211298 22| 46155 35| 352
M M 4 Y8  FLR04-01 221235 14
{ { M5x0.8 FLR06-M5 21]235 25| 35| 3.5[12
t ------- - o | = /s FLRO06-01 128] 14| 23 [ 23 [255| 17 17
a 1
(R 4}3 E Y/ — {;g s Va  FLR0G-02 2 265 | 4| 86| 865
Y&  FLR08-01 26.5] 30 123 |
o | oD2 ol 2 ] oD2 Y4  FLR08-02 152| 17| 26 [295]31 |185| 6 [21.6|14.9]29
o 129 |
Tubo Aplicavel [I —~ Tubo Aplicavel 3%g  FLR08-03 31132 38
% , Y4  FLR10-02 34 1375 156 |
l H i 38  FLR10-03 18522 (315) 35 |38 | 21| 7 [30.5(25.0 |64 |
Rosca de Conexo Rosca de Conexao Y2 FLR10-04 38 [395 82
(Gom s e ECAZR0S 209( 24| 3 2221408 5 | g |35.1|35.1 [ LS
FLR12-04 ) 39.5]42 ) |93




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Conexoes Rotativas - Séries FHR / FLR

Instrucoes de Uso

Conexao do Tubo

1. Certifique-se de que a superficie da extremidade do tubo esta em angulo reto, sem arranhées e/ou deformacdes.
Para garantir que a face do tubo esteja em perfeitas condi¢des, utilize um cortador de tubo, conforme identificado abaixo:

Cortador de Tubo Cédigo
Aplicavel para tubos até @12mm. CT-12

2. Ao inserir um tubo, o mesmo precisa ser inserido completamente na conex&o até que a borda do tubo toque a
extremidade do encaixe, conforme mostrado na figura abaixo. Caso contrario, existe o risco de vazamento.

3. Depois de inserir, verifique se 0 mesmo esta colocado corretamente, ndo devendo ser desconectado quando
puxado moderadamente.

Final do Tubo O x

Vedacgéo

Tubo n&o inserido completamente, por sua vez
nao garantindo vedagéao e travamento do mesmo.

Desconexdo do Tubo

1. Certifique-se de que nao ha presséo de ar dentro do tubo antes de desconecta-lo.

2. Empurre o anel de liberagao da conexao de encaixe uniformemente e profundamente o suficiente para soltar o tubo.
Em seguida, puxe o tubo em dire¢do a si mesmo. Por impulso insuficiente do anel, o tubo ndo sera destravado, sendo
assim, ndo podendo ser retirado do local.

————— |} K\



	Página 1
	Página 2
	Página 3

